
так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 97% 0% 3%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 94% 0% 7%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 97% 0% 3%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 97% 0% 3%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 71% 0% 29%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 97% 0% 3%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 97% 0% 3%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 93% 0% 7%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 100% 0% 0%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 97% 3% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 97% 0% 3%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 97% 0% 3%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 91% 0% 9%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 94% 0% 6%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 94% 0% 6%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 74% 0% 26%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 97% 0% 3%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 97% 0% 3%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 91% 0% 9%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 91% 9% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 95% 5% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 91% 5% 5%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 95% 0% 5%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 95% 0% 5%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 95% 0% 5%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 95% 5% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 95% 0% 5%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 95% 0% 5%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 81% 0% 19%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 95% 5% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 95% 5% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 89% 0% 12%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 89% 0% 11%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 89% 11% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

Основи лідерства 3в

Питання

Відповіді

Пропозицій немає.

Діловий та світський етикет 3в

Питання

Відповіді

Повністю задоволена рівнем викладання дисципліни.

Надавати більше прикладів із практики.

Управління міжнародними комерційними операціями 3

Питання

Відповіді

Питання

Відповіді

Додати трішки аудиторних занять та поглибити теми вивчення дисципліни (1 

резпондент), всі інші написали, що все гарно.

Питання

Планування діяльності підприємства 3

Відповіді

Надавати більше прикладів із практики.

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств 3

Управлінський аналіз діяльності підприємства 3

Відповіді

Відповіді

Додати більше тестів, раціональний перерозподіл оцінювання практичних 

завдань з модульними контрольними, надавати більше необхідної 

інформації у вигляді конспектів.

Питання

Операційний менеджмент 3

Питання



так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни?

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим.

Викладач завжди був присутній на заняттях

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams)

Викладач ефективно використовував час навчальних занять

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ?

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання?

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів?

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни?

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни?

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим.

Викладач завжди був присутній на заняттях

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams)

Викладач ефективно використовував час навчальних занять

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ?

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання?

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів?

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни?

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 91% 5% 5%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 77% 0% 23%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 93% 0% 7%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 98% 2% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 98% 0% 2%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 81% 0% 19%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 90% 0% 10%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 95% 0% 5%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 95% 0% 5%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 95% 0% 5%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 95% 0% 5%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 90% 0% 10%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 95% 0% 5%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 84% 0% 16%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 90% 0% 10%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 95% 0% 5%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 95% 0% 5%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 93% 0% 7%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 71% 0% 29%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

Питання

Відповіді

Надзвичайно корисна.

Все добре, хотілося би більше теорії й менше задач. 

Економічні основи управління організацією 2

Питання

Відповіді

Хотілося би менше задач й більше теорії; краще було, якщо б інформація 

була більш практична для праці, тоді сама дисципліна стала б більш 

корисною для студентів; розв'язувати завдання на практиках самостійно з 

допомги викладача, які будуть в контрольних, та які не розв'язані в ворд 

документі.

Стратегічне управління 4

Гейміфікація процесу навчання: Використання елементів гри (квести, 

навчальні ігри, конкурси) може зробити процес навчання більш цікавим і 

мотивуючим для студентів; більше застосовувати індивідуальний підхід, 

дискусії, дебати.

Статистичні методи в менеджменті 2

Питання

Відповіді

Питання

Відповіді

Теорія організацій 1

Питання

Відповіді

Питання

Керівництво та влада 3в



так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 95% 5% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 95% 5% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 84% 16% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 84% 16% 0%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни?

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався  

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим.

Викладач завжди був присутній на заняттях

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams)

Викладач ефективно використовував час навчальних занять

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ?

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання?

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів?

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни?

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 100% 0% 0%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 74% 0% 26%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 100% 0% 0%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

так ні

не знаю (частково 

відповідає дійсності, 

частково корисна, 

вагаюсь відповісти)

1. Чи вважаєте ви достатньою кількість аудиторних (лекційних та практичних) занять з дисципліни? 100% 0% 0%

2. Оцініть, наскільки наступні твердження відбивають Вашу позицію?

Викладач зрозуміло пояснював матеріал,  відповідав на питання, наводив приклади 100% 0% 0%

Матеріали за дисципліною викладені на платформах  Moodle та Microsoft  Teams й застосовувалися під час всіх видів навчання 100% 0% 0%

Викладач знайомив із регламентом проведення поточного та підсумкового контролю та чітко його дотримувався 100% 0% 0%

Викладач знайомив із критеріями оцінювання, їх формулювання було чітким і зрозумілим. 100% 0% 0%

Викладач завжди був присутній на заняттях 100% 0% 0%

Завжди була можливість консультуватися з викладачем, використовуючи засоби зворотнього зв'язку Microsoft Office 365 (корпоративна пошта, чат Teams) 100% 0% 0%

Викладач ефективно використовував час навчальних занять 100% 0% 0%

Викладач поважно і коректно ставився до всіх студентів 100% 0% 0%

3. Наскільки корисним було вивчення дисципліни ? 100% 0% 0%

4. Чи був викладач об'єктивним під час оцінювання результатів навчання? 100% 0% 0%

5. Чи нагадував вам викладач про необхідність дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення контрольних заходів? 100% 0% 0%

6. В цілому чи задоволені ви рівнем викладання дисципліни? 100% 0% 0%

7. Пропозиції (вказати всі пропозиції)

Питання

Відповіді

Все добре.

Управління емоційним інтелектом 4

Питання

Відповіді

Чудова дисципліна та дійсно корисна. Методи викладання досить ефективні 

та цікаві, тому пропозицій щодо удосконалення немає.

Креативне управління 3

Питання

Відповіді

Пропозицій немає, все добре.

Управління потенціалом та розвитком підприємства

Питання

Відповіді

Все було добре. Все добре. Дякую викладачу.

Теорія і практика прийняття управлінських рішень 4

Питання

Відповіді

Бізнес-планування  4в

Управління якістю та конкурентоспроможністю 4

Питання

Відповіді


